

跨界拍电影追梦岁月

何炅：人到四十重新思考人生

何炅常常以节目主持人的身份出现在大众面前，近日忙于导演处女作《栀子花开》的他，现身江苏卫视《世界青年说》节目。在接受市场星报记者采访时，感慨人到四十会重新思考自己的人生，更鼓励年轻人要享受有梦可追的每一刻。

记者 吴笑文

聊改行：为拍电影瘦十斤

《栀子花开》是一部以青春校园为题材的电影，电影中鼓励人们大胆勇敢地去追求梦想不要放弃，而这也正是现实生活中，何炅与其死党彭宇等人的追梦精神的影射。何炅在采访中表示，自己会勇于做出这种改变，去拍摄《栀子花开》，完全不是出于自己的计划，而是一种机缘巧合，是在以彭宇、王硕为主的朋友们的推动下，各种机会的叠加，而促成了这部电影。

而当谈起拍摄过程的艰辛，何炅则笑称“恐怕要说上两个小时了”，在拍摄过程中，事无巨细都需要导演过问，小到演员的扣子应该扣到第几颗比较符合电影情景需要，都需要何炅一人来定夺。拍摄结束后，身材本就瘦削的何炅又为此瘦了十斤之多。当被问及日后发展安排时，何炅回应，自己已安排好后期主持工作的日程，会把更多的精力放在主持本行上。

谈感触：梦想与年龄无关

节目中谈到“33岁有妻有子该不该追求梦想？”何炅认为梦想与年龄无关，就像他拍《栀子花开》完成自己的梦想一样，我们每天都处于人生最年轻的时刻，所以一切都来得及。

对于嘉宾穆雷“人到四十会重新思考自己的人生”的说法何炅表示了深切共鸣，他说：“人到了四十岁，应该开始重新思考自己不能为这个世界再做些什么，再留下些什么，我很惊讶自己四十岁还完成了一个梦想！”在何炅看来，“梦想不仅是用来实现的，更是我们的一个奔头，提醒着我们变成一个更加优秀的自己。”何炅表示，人要实现梦想是一个长期的过程，“应该勇于舍弃现有的常态，追求梦想，去收获路途中的美好。”

张艾嘉自曝
被杜琪峰“缠上”

星报讯(记者 吴笑文) 由杜琪峰导演，杜琪峰、张艾嘉监制，周润发、张艾嘉、陈奕迅、汤唯等联袂演出的《华丽上班族》，将于今年9月18日3D献映。影片因为这种“神级阵容”而备受关注。日前，片方发表首款“神级阵容”特辑，张艾嘉自曝当初杜琪峰看过《华丽上班族》舞台剧，提议要搬上银幕后，就被杜琪峰“缠上”了。

张艾嘉说“我几乎当他没说，因为他经常讲想拍这样那样的题材，而且我虽然也常想拍成电影，但从没想过给杜琪峰拍。”岂料刚写完一稿剧本，就立刻被杜琪峰“缠上”，对方多次追问进展，当她完成终稿，更发现杜sir已耐心地等了三年！

对于如此“执著”的诚意，张艾嘉虽未问原因，但凭对杜sir的了解，仍认为故事能吸引他，在于“既讲上班还讲人性，除职场勾心斗角，还有现代环境下人们价值观的转变，我认为他很懂这些。而且我觉得杜琪峰什么类型都能拍，所以很放心把故事交给他。”

安徽女子橄榄球队
再获全国亚军

星报讯(记者 江锐) 2015年全国七人制橄榄球冠军赛第三站近日在天津师范大学落幕。在决赛中，安徽女队经过加时赛，以12:17惜败江苏队，获得亚军。安徽男队力克内蒙古队，获得第六名。

至此，在2015年全国七人制橄榄球冠军赛前三站比赛中，安徽女子橄榄球队获得一站冠军两站亚军。

四省山地车爱好者
“骑”享齐云山

星报讯(黄俊军 记者 陈明) 日前，“齐云山杯”2015中国风景名胜区旅游公路山地自行车爬坡赛在休宁县齐云山举行。参赛选手有来自江西、浙江、江苏和安徽四省12地市的400余名运动员，他们相约齐云山，快乐骑行旅游公路，沿途观赏齐云胜景。

《道士下山》明星见面会
本周六，约吗？

星报讯(程梦萱) 一门之隔，两个世界。由陈凯歌执导，郭富城、王宝强、张震、林志玲、范伟、吴建豪等联袂主演的奇幻冒险戏剧影片《道士下山》，近日在全国院线上映。

7月11日，位于合肥宝业东城广场4楼时代金球影城将为各位献上《道士下山》免费观影及明星见面会双重大礼。参与方式：微信扫描下方二维码，关注市场星报官方微信公众平台“惠生活style”(微信号：hsh_sctxb)，发送你想见到的明星姓名，即有机会获得观影&明星见面会邀请函一枚。10个宝贵名额，期待幸运的你！(微信转发也可赢取见面会邀请函，具体参与方式请查阅“惠生活style”平台历史信息，7月5日活动相关发布。)



“中国话剧皇后”朱琳驾鹤西去

星报讯(寿鹏寰) “我很爱我的角色，演员一定要爱他的角色。”为了话剧事业奉献出毕生精力，92岁的朱琳永远地离开了。

著名表演艺术家朱琳因病医治无效，于2015年7月7日凌晨3时20分在北京去世，享年92岁。

在2012年，近90岁高龄的朱琳登上舞台，在北京人艺建院六十周年献礼大戏《甲子园》中扮演王奶奶，这是她最后一次登上首都剧场的舞台，坐着轮椅的朱琳坚持完成了演出。

她说：“我90岁了，要给自己留个纪念，我要再听一听首都剧场的钟

声。”至此她完成了自己的谢幕演出。3年后的今天，朱琳溘然长逝，而她留在舞台上的形象仍然熠熠生辉，在北京人艺和每一位观众心里，她会永远留在舞台上。

根据朱琳本人及家人意愿，不开追悼会，不举行告别仪式。

安徽体育健儿扬威亚洲赛场

女子柔道锦标赛，赵佳获得铜牌。

焦云龙勇夺亚锦赛冠军

2015年亚洲击剑锦标赛近日在新加坡收兵。安徽剑客焦云龙表现抢眼，夺得男子重剑个人赛冠军和团体亚军。本次比赛，男子重剑韩国队虽然缺少了伦敦奥运第三、目前世界排第五的郑镇善，但有去年世锦赛亚军、目前世界第六位的朴京斗压阵，在亚洲层面依然实力突出。而中国队排名最高的董超也只有世界第71位，但这次比赛，除董超外的中国其他三将全部杀入八强。世界排名第107位的焦云龙在八进四的比赛，4:2战胜队友黎国介。半决赛焦云龙15:11战胜日本选手见延和靖，决赛对阵朴京斗。虽然贵为世界亚军，但朴京斗对

中国选手胜率不算很高，这场决赛焦云龙状态火热，压制住了朴的进攻，最终焦云龙以11:10战胜对手，赢得冠军。

由于击剑亚锦赛是2016年里约奥运会资格赛中十分重要积分赛，中国队共派出24名选手参加所有项目。

女子柔道赵佳东亚摘铜

东亚女子柔道锦标赛日前在日本名古屋落幕，安徽选手赵佳代表国家队出战，结果获得70公斤级的铜牌。

本次比赛中，赵佳表现出的敢打敢拼、不畏强手的精神，给人留下了深刻的印象。赵佳是安徽一名柔道名将，获得过2013年世界大运会银牌，在山东省青岛市举行的2013年世界柔道大奖赛(中国站)比赛中再次获得冠军。



焦云龙(左二)在颁奖台上

星报讯(记者 江锐) 近段时间，安徽选手在征战国内赛场的同时，也有多人代表国家队出战洲际赛事，而且表现不俗。其中，在亚洲击剑锦标赛上，焦云龙夺得男子重剑个人赛冠军和团体亚军；在东亚